



## VÝSLEDKY PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ DO OBORŮ BEZ TALENTOVÉ ZKOUŠKY pro školní rok 2019/20 2. kolo

č. j. 386/2019/SSUP

### Přijímací řízení proběhlo do oborů:

34-42-M/01 Obalová technika (ŠVP Reklama propagace)

Do oborů 23-45-L/01 Mechanik seřizovač (ŠVP Mechanik seřizovač) a 23-52-H/01 Nástrojař (ŠVP Nástrojař) se nikdo nepřihlásil.

Datum přijímaní přihlášek: do 17. května 2019

Datum zveřejnění výsledků přijímacího řízení: 20. květen 2019

### Kritéria hodnocení uchazečů v přijímacím řízení pro školní rok 2019/2020 do oborů:

34-42-M/01 Obalová technika (ŠVP Reklama propagace)

### Způsob hodnocení uchazečů:

Ředitel školy rozhodl podle § 60 odst. 2 zákona 561/2014 Sb. (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, že v rámci 2. kola přijímacího řízení do 1. ročníku oborů bez talentové zkoušky pro školní rok 2019/2020 nebudou uchazeči konat přijímací zkoušku.

O přijetí uchazečů do 1. ročníku výše zmíněných oborů otevíraných pro studium ve školním roce 2019/2020 se bude ve 2. kole přijímacího řízení rozhodovat na základě studijních výsledků v posledních dvou ročnících povinné školní docházky a dalších skutečností osvědčujících vhodné schopnosti, vědomosti, dovednosti a zájmy uchazeče podle následujících kritérií takto:

#### 1. Hodnocení studijních výsledků

Uchazeč je hodnocen body za studijní průměr ze všech předmětů za obě pololetí předposledního ročníku povinné školní docházky a za 1. pololetí posledního ročníku povinné školní docházky a body za hodnocení ve všech třech pololetích v předmětech český jazyk, 1. cizí jazyk a matematika.

Bodové hodnocení studijních průměrů za 1. a 2. pololetí předposledního ročníku a 1. pololetí posledního ročníku povinné školní docházky (maximální bodový zisk 30 bodů):

Průměrný prospěch do:	1,25	1,50	1,60	1,70	1,80	1,90	2,00	2,20	od 2,20
body	10	9	8	7	6	5	4	2	0

Bodové hodnocení známek z českého jazyka, cizího jazyka a matematiky v jednotlivých pololetích (maximální bodový zisk 18 bodů):

výborný	chvalitebný	dobrý	dostatečný	nedostatečný
2 body	2 body	1 bod	0 bodů	0 bodů

Pokud uchazeč není v některém pololetí nebo ve všech třech pololetích z objektivních důvodů (jedná se o cizince) hodnocen z českého jazyka, započítá se mu pro příslušné pololetí dvakrát bodové hodnocení za známku z cizího jazyka.

**Za hodnocení studijních výsledků z posledních dvou ročníků povinné školní docházky může uchazeč získat maximálně 48 bodů podle výše uvedeného hodnocení.**



# Střední škola uměleckoprůmyslová Ústí nad Orlicí

Zahradní 541 • 562 01 Ústí nad Orlicí  
tel.: +420 465 518 111 • [www.ssup.cz](http://www.ssup.cz) • [ssup@ssup.cz](mailto:ssup@ssup.cz)

## 2. Účast ve vědomostních a dovednostních soutěžích

Uchazeč je hodnocen body podle umístění v soutěžích okresní úrovně a účasti v soutěžích krajské, celostátní a nadnárodní úrovně. Uchazeč musí doložit svoji účast odpovídajícím certifikátem.

Bodové hodnocení účasti ve vědomostních a dovednostních soutěžích:

umístění na 1. – 5. místě v soutěžích na okresní úrovni	+5 bodů
účast v soutěžích na krajské úrovni	+7 bodů
účast v soutěžích na celostátní a nadnárodní úrovni	+8 bodů

**Za hodnocení účasti ve vědomostních a dovednostních soutěžích může uchazeč získat maximálně 20 bodů podle výše uvedeného hodnocení.**

## 3. Celkové hodnocení

O celkovém umístění uchazeče, který splnil výše uvedenou podmínku, rozhoduje součet bodů z hodnocení za celkový prospěch a prospěch ve vyjmenovaných předmětech v obou pololetích předposledního ročníku povinné školní docházky a za 1. pololetí posledního ročníku povinné školní docházky a bodů za účast ve vědomostních a dovednostních soutěžích. **Za všechny posuzované skutečnosti lze získat maximálně 68 bodů.**

Pro vyhodnocení výsledků se stanoví pořadí podle celkového součtu bodů. Při rovnosti celkového počtu bodů budou o celkovém pořadí uchazeče rozhodovat následující údaje v tomto pořadí: lepší průměr za 1. pololetí posledního ročníku povinné školní docházky, lepší průměr za 2. pololetí předposledního ročníku a naposled bude posuzován lepší průměr za 1. pololetí předposledního ročníku (průměry jsou počítány na dvě desetinná čísla).

Ke studiu budou přijati ti uchazeči, kteří se umístí na místech s nejvyšším počtem bodů do výše kapacity zvoleného oboru, popřípadě do výše kapacity ročníku.

Podmínkou přijetí je zdravotní způsobilost ke vzdělávání v oboru vzdělání potvrzená lékařem.

## **INFORMACE K ZÁPISOVÉMU LÍSTKU**

K potvrzení úmyslu uchazeče stát se žákem příslušného oboru vzdělání je určen zápisový lístek. Uchazeč, který je žákem základní školy, obdrží zápisový lístek na základní škole. V ostatních případech vydá na žádost zletilého uchazeče nebo zákonného zástupce nezletilého uchazeče zápisový lístek krajský úřad příslušný dle místa trvalého bydliště uchazeče.

Svůj úmysl vzdělávat se v dané střední škole potvrdí zletilý uchazeč nebo zákonný zástupce nezletilého uchazeče odevzdáním vyplněného a podepsaného zápisového lístku řediteli školy, který rozhodl o přijetí žáka ke vzdělávání, a to nejpozději do deseti pracovních dnů od zveřejnění výsledků přijímacího řízení (na vývěsní desce, na www stránkách). Budou-li výsledky zveřejněny dne 20. května 2019, musí být tedy zápisový lístek odevzdán do 3. června 2019. Zápisový lístek se považuje za včas odevzdaný, pokud byl v této lhůtě předán provozovateli poštovních služeb. Pokud tak neučiní, vzdává se práva být přijat za žáka školy a na jeho místo bude přijat jiný uchazeč.

Informace k zápisovým lístkům určuje zákon č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) a vyhláška č. 353/2016 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání.

### Informace k odvolání

Odvolání musí být podáno do tří pracovních dnů ode dne doručení rozhodnutí o nepřijetí (rozhoduje datum poštovního razítka, nikoliv datum např. na odvolání) prostřednictvím ředitele školy k odboru školství Krajského úřadu Pardubického kraje. Odvolání lze podat (datovat) až po převzetí písemného rozhodnutí o nepřijetí. Odvolání se může podat na každý obor, na který se uchazeč hlásil a nebyl přijat, přestože splnil podmínky přijímacího řízení  
Ústí nad Orlicí 20. května 2019



Ing. Zdeněk Salinger  
ředitel Střední školy uměleckoprůmyslové  
Ústí nad Orlicí

Počet listů dokumentu: 2

Počet listů příloh: 1

## Výsledky 2. kola přijímacího řízení na školní rok 2019/2020

### 34-42-M/01 Obalová technika (ŠVP Reklama a propagace)

Cislo_id	body celkem	pořadí	rozhodnutí
R01	33	1	přijata
R03	16	2	přijata
R02	14	3	přijata
R04	12	4	přijat



Střední škola  
uměleckoprůmyslová  
Ústí nad Orlicí -13-